



## 高新区迈斯伯尔机械被评为“中国工程机械专业化制造50强”

# 致力成为专精特新的“小巨人”

文/图 本报记者 邓超

成立于2015年11月的济宁迈斯伯尔机械股份有限公司(文中简称:迈斯伯尔机械),是国内工程机械行业的新晋成员。近年来,公司瞄准市场发展方向,创新研发最新动力产品,以强劲的发展潜能,致力成为行业专精特新的“小巨人”。日前,迈斯伯尔机械被评为“中国工程机械专业化制造50强”。



迈斯伯尔机械被评为“中国工程机械专业化制造50强”。

### 电机替代柴油机 高效环保零排放

在迈斯伯尔机械宽敞明亮的工厂内,一台台挖掘机从高效运转的生产线总装下线,在厂房东南侧,几名工人正忙着装配一款50吨纯电动挖掘机的驾驶室的地板架及座椅。这台用电机作为动力来代替柴油发动机的挖掘机是迈斯伯尔机械今年开发的一款新产品,新能源的使用可使运行成本降低50%左右,实现零排放,并且适用于高海拔地区的施工作业。

“这台挖掘机主要的优点是直接把电能转化成机械能,减少了中间的能量转换损耗,达到节能的效果。另外,因为采用电能,真正实现

了零排放,达到节能环保的要求。”公维水是迈斯伯尔机械的技术总监。在传统柴油发动机升级方面,他带领团队积极对接世界一线品牌发动机的最新技术,提升自身产品的排放标准,同时结合自身的技术优势,打造全电应用、实现零排放的液压挖掘机产品。

据介绍,这款电动挖掘机产品,自去年确定研发方案开始设计,今年3月份开始试制,历经3个月,第一台产品成功下线并于6月份成功交付客户。现场的这台是经过优化设计改进后的第二台产品,新产品创新使用公司自主研发的一体式变频电动机,使其控制性能和运营成本相较同类产品具有绝对优势。

新产品的研发成功,不仅

解决了以往柴油发动机在恶劣环境中遭遇的困境,并且整机震动小、舒适性高。采用电机代替传统挖掘机的柴油发动机,在运营成本上比同型号的柴油发动机也具有很大优势。

### 企业轻装上阵 紧跟国家政策导向

成立于2015年11月份的迈斯伯尔机械是一家由公司的核心管理和技术团队发起成立,其中包括了上游的供应商和下游的经销商,大家共同参与成立的一个非上市的股份制企业。专业致力于液压挖掘机的生产、研发、制造、销售。

在传统的工程机械行业中,企业普遍实行的是重资产

运作模式。迈斯伯尔机械则敢为人先,创新经营理念,努力打造工程机械行业内的新运营模式。借助高新区提供的优越条件,企业轻装上阵,走出了一条轻资产运作的道路。

“和普遍的机械加工企业不同的模式是,他们涵盖了从原料生产到零部件加工再到整车装配的所有工序,而我们仅仅是一个装配型的工厂,所需的零部件可以从国内外成熟的配套体系中去采购。”济宁迈斯伯尔机械股份有限公司副总经理彭超告诉记者,在这种模式下,企业的总资产周转率特别高。作为行业内,企业一般的总资产周转次数一年只能转0.8次,我们目前的运作模式可以周转两次。

企业轻资产的运作模式,不仅降低了资金的沉淀成本,而且提升了总资产的周转速度。迈斯伯尔机械顺势建立了从产品研发、工艺编制、生产现场管理到库存管控、市场销售的全信息化管理体系。依托信息化管理,企业努力缩短客户交货期,减少库存商品的占用周期,极大地提高了资金的利用效率。

资金流动速度加快,使企业可以把更多精力放在产品研发上。在产品研发方面,迈斯伯尔机械紧跟国家政策导向,走出了一条节能减排、绿色环保之路。

### 走高质量发展道路 瞄准专精特新方向

迈斯伯尔机械发展迅速,这得益于企业一直秉承中高端制造路线的发展理念,打造高可靠性、高品质产品。通过不断提升现有产品的性能指标,完善产品的可靠性,迈斯伯尔机械开发出了适应市场

需求的高性价比产品。

“进口的发动机和液压件、济宁周边较成熟的工程机械底盘件的配套技术、核心的研发团队、成熟的现场管理体系都是保证我们产品高品质的关键因素。”济宁迈斯伯尔机械股份有限公司副总经理彭超表示。为不断推出新产品,迈斯伯尔机械建立专门的技术研发部,针对液压挖掘机的技术特性,在结构、动力、液压、电器方向,不断开展技术研讨,改进产品性能。

随着工程机械市场的变化,迈斯伯尔机械紧跟时代步伐,加快了企业的新旧动能转换,每年研发投入均超过销售收入的4%,特别是在新型挖掘机研发、制造上开始了“腾笼换鸟”之路。

目前,迈斯伯尔机械的产品覆盖6吨-50吨级,共12个系列,30余个种类。企业已在全国20个省市地区设立经销体系,同时产品出口到世界30多个国家和地区,得到了国内外客户的认可。

“我们现在年产四百台,明年设计产能是五百到六百台,2021年是八百到一千台。”彭超表示。下步,迈斯伯尔机械仍将致力于挖掘机包括变形产品的一些研发制造,加大研发投入,壮大研发队伍,把一些新产品最新的应用理念,应用到挖掘机产品中。紧跟着国家的政策导向,努力实现节能减排,绿色环保,朝着工程机械行业专精特新的“小巨人”方向迈进。

在新旧动能转换的形势下,迈斯伯尔机械加强传统产业改造,培育新业态模式,立志走工程机械界“小巨人”的发展道路,实现了企业发展的跨越,也为业内其他企业发展提供了借鉴。

## 济宁高新区注水打压工作全面启动

# 10月20日前,计划将全部完成

本报济宁10月10日讯(记者 邓超) 根据《济宁市供热管理办法》相关规定,为保障2019-2020年济宁高新区采暖季稳定供热,济宁高新区自10月1日起,已经开始陆续对辖区内供暖系统进行打压试运行工作,10月20日前将全部完成,具体注水打压时间以小区张贴通知为准。

注水试压期间住户需留意所在小区打压时间,打压期间务必家中留人,对室内所属管道设备进行检查,以防打压过程中出现漏水浸泡等事故。试水期间,如供热系统中阀门因松动、滑丝出现跑、冒、滴、漏现象,切忌用力关闭阀门,不要随意用手动排气阀,请及时通知专业人员维修。若房屋不具备注水

打压条件,用户应及时联系工作人员进行相关处理,防止造成漏水等事故。

同时不可随意改动供暖设施,可提前对室内暖气片、管道、阀门进行检查,查看排气阀等是否松动、断裂。注水打压后,管道系统将保持压力,用户不要私自放水。放水会造成供热系统压力下降,形成气堵导致室内系统循环短

路,出现供热效果不理想情况。另外,供热系统中的水是做过防腐处理的软化水,不能作为生活用水。

如若注水打压过程中出现问题或供暖时室内供热系统出现异常,影响正常供热时,可以直接拨打以下维修服务热线:供热一所(金色嘉苑中区、金色嘉苑西区、黄屯村)维修服务热线:17661315444、

13165189763。

供热二所(金色嘉苑东区、黄屯教师公寓小区、黄屯教师公寓老年房、广泰家园、书香园小区、萃泽家苑小区)维修服务热线:13287229670、1328722085。

供热三所(仁美社区、王回庄小区、刘村社区、大地都市美郡小区)维修服务热线:19953765866、19953765877。

## 高新区召开整治食品安全问题联合行动工作会议

# 坚决保障群众“舌尖上的安全”

本报济宁10月10日讯(记者 王博文) 9日,济宁高新区召开“不忘初心 牢记使命”主题教育中整治食品安全问题联合行动工作会议。

会议要求,要围绕食品生

产经营环节违法违规行为、保健食品虚假宣传、校园及周边食品安全、农产品质量安全、网络餐饮服务食品安全等群众关切的问题,开展整治食品安全问题联合行动,解决突出

问题,抓好整改落实,建立健全长效机制。

会议强调,要提高思想认识,始终坚持以人民为中心的发展思想,聚焦人民群众反映强烈的痛点难点问题,用

“四个最严”保障人民群众“舌尖上的安全”。要强化组织实施,切实落实属地责任,强化工作力量,周密部署安排,建立联合行动工作台账,明确措施,责任到人。坚持标本兼治,防止问

题反弹回潮。加强宣传引导,引导全社会积极参与,努力营造良好的食品安全环境。

会上,还传达了《“不忘初心 牢记使命”主题教育中整治食品安全问题联合行动方案》。